

國土安全部新規則威脅和使用一些公共援助計劃移民取得綠卡

朗普政府於8月12日擬定一條規則，對多年在美等候合法居住的人帶來更多阻礙。此「接受政府救濟」的規則擴大政府將考慮決定一些移民申請的公共計劃名單。計劃現在包括某些健康護理、營養、和房屋項目。建議的規則不適用於那些申請公民、人道移民例如難民和受庇護者，以及那些申請續期他們DACA的人士。

新的規則規定未來收到某些政府福利者——州醫療保險、營養協助（SNAP）和公共房屋（Section 8）——在移民局決定是否發出綠卡時，將加入此因素。規則現時仍未生效——在執行規則之前有一個60天的等候期。與此同時，多個法律的挑戰可能會引致規則生效有所延遲。

權益促進者和專家強調個人不應採取立即行動，如他們目前有參與政府的項目，因為國土安全部將不會追溯實施。權益促進者和專家鼓勵人們在決定是否參與某些項見之前，確保他們有所需的資料，俾做知情決定。

PIF（保護移民家庭）為媒體舉行與移民及公共服務專家的電信簡報會

The Protecting Immigrant Families (PIF)（保護移民家庭）運動將為記者舉行一個電信簡報會，從移民法及公共福利項目的專家中了解此規則的對不同類別的移民可做——和不會做什麼。此簡報會並將列出個人可採取的行動，以準備和繼續接進所需的項目和服務，並連結可信任的資料來源和法律協助。將有時間提問和安排用不同語言作一對一訪問的機會。請留意即將發出有關此媒體電信活動詳情。